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Koppecnonzmennusa

[IpuceinaTs:

1. Koncnekrsl

2. 113

IIpumep Tembl nucbMa.

1. «Irepu 10-2 xoHCIEKT ypoka 16>

2. «Crpyrankwnit 9-5 /I3 nemenst 6» (cm. lisakov.com/phys/)
3. «Aszumos 8-6 BOITPOC»
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https://lisakov.com/phys/

KOH,ZLGHC&'I‘OPBI B IIEeIIdX IIOCTOAHHOI'O TOKa

MO2KHO BBLIEJIUTB TPU JTAIlA IIOCJE 3aMBbIKAHUS KIIIOTA:
1. Pacupocrpanenne 9M 1osist co CKOPOCTBIO CBETA.
2. Ilepexommsrit mporecc (7).

3. CranuoHApPHBIN PEXKIM.

XapaKTepUCTUKNA ITUX ITAIOB:

1. AU¢ = 0, ycranaBiuaercst HadaubHbiilt Tok Iy (Iy ¢ C).

2. Ilpu t < 7 — pexum (1); mpu ¢t > 7 — pexum (3).
3. Ip = 0.
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KBauT-2000/5 #1
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B snexkTpuyeckoit cxeme, n300park€HHON Ha PUCYHKE, B
HAYAJIBHBI MOMEHT KJt0d K Pa3soOMKHYT, a KOHICHCATOD

He 3apsA>KEH. HapaMeprl CXEMbI yKa3aHbl Ha PUCYHKE.

Onpenennre HaYa IbHBIE TOKHM Uepe3 PE3UCTOPHI U Yepe3
barapero cpa3y Iocje 3aMbIKaHUs KJII04a.
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KBauT-2000/5 #1
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KBauT-2000/5 #4*

B snexkTpuyeckoit cxeme, n300park€HHON Ha PUCYHKE, B
HAYATHHBI MOMEHT K109 K Pa3sOMKHYT, a KOHJIEHCATOD
He 3apsA>KEH. HapaMeprI CXEMbI yKa3aHbl Ha PUCYHKE.
Haiignre 3aBrCHMOCTD OT BpEMEHN TOKa depe3 baTapero
MOCJIe 3aMBIKAHUS KJII09a. BHYTPEHHUM COMPOTUBJIEHNU-
em Garapen npenebpeus (r = 0).
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KBauT-2000/5 #4*
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#4-3.25
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B cxeme, nzobpak€nHoil Ha pUCYHKE, B HAYAJbHBII MOMEHT
BpeMeHU KJi04 K pasoMKHYT, a B 3aMKHYTOM KOHTYPE CXe-
MBI TE€UET yCTAHOBUBINUICS TOK. ONpeneuTh BeJIUINHY U
HAIIpaBJIeHNEe TOKa depe3 KoujeHcaTop C' cpady rocie 3aMbl-
kanug Kmoda K. Ilapamerpsr cxemsr: &1 = 40 B, 71 = 20 Owm,
“5=80B, 1y =50M, R=150um.
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#4-3.25

Llano:
6)11: 40 B
r = 20 OM
“9=80B
r9 = 5 OM
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